《2.5.2利润敏感分析》练习题及答案
一、单项选择题
1、某公司生产和销售单一产品，该产品单位边际贡献为2元，2014年销售量为40万件，利润为50万元。假设成本性态保持不变，则销售量的利润敏感系数是（）。

A.0.6    B 0.8     C1.25    D.1.6

2.C公司的固定成本（包括利息费用)为600万元，资产总额为10000万元，资产负债率为50%，负债平均利息率为8%，净利润为800万元，该公司适用的所得税税率为20%，则税前经营利润对销量的敏感系数是（）。
A.1.43    B. 1.2     C.1.14    D.1.08

甲公司只生产一种产品，目前处于盈利状态，单位变动成本10元，息税前利润对变动成本敏感系数为-4。假定其他条件不变，甲公司盈亏平衡点时的单位变动成本为(　　)元。
A.7.5    B. 9.6     C.10.4    D.12.5

4.甲公司只生产一种产品，每件产品的单价为5元，单价敏感系数为5。假定其他条件不变，甲公司盈亏平衡时的产品单价是(　　)元。
A.3   B. 3.5    C.4    D.4.5

答案：1.D  2.C   3.D   4.C 

二、多项选择题
1.下列关于利润敏感性分析的表述中，正确的有（　）。

A.敏感系数的绝对值越大，该因素越敏感

B.利润敏感性分析能为企业的规划、控制和决策提供参考

C.利润敏感性分析对决策模型和预测数据具有依赖性

D.敏感系数的数值越小，则该因素越不敏感

E.对各因素允许升降幅度的分析，在计算上表现为敏感系数的倒数

2.某企业只生产一种产品，2019年的息税前利润为2000万元。运用本屋利关系对影响息税 前利润的各因素进行敏感性分析后得岀，单价的敏感系数为4,单位变动成本的敏感系数为-2.5,销售量的敏 感系数为1.5,固定成本的敏感系数为-0.5。下列说法中，正确的有（）
A.上述影响息税前利润的因素中，单价是最敏感的，固泄成本是最不敏感的

B.当单价提高10%时，息前利润将增加800万元

C.当单位变动成本的上升幅度超过40%时，企业将转为亏损

D.企业的安全边际率为66.67%

答案：1.ABCE   2.ABCD
三、简答

1.简述利润敏感性分析的含义

答案：本量利关系的利润敏感分析，主要研究分析有关参数发生多大变化会使盈利转为亏损，各参数变化对利润变化的影响程度，以及各因素变动时如何调整应对，以保证原目标利润的实现。
